

高新区祝融小学衡阳晚报小记者供稿

忆

■2101班 孙麓骐

在春暖花开的日子里，外公却永远地离开了我们。那天，天空下着绵绵细雨，犹如我们悲痛的眼泪。

妈妈说，外公很坚强。面对无情的病魔折磨，外公强忍着剧痛，病房里从未听见他的呻吟声。

外婆说，外公能干又顾家。14岁就在自行车厂学徒，很快就能独挡一面，成为车间主任。为了照顾家庭，又从自行车厂调到离家近的针织厂，一路默默前行。

姑奶奶说，外公很辛苦。他很早就下岗失业，为了一家生计，外公凭着自己当年在自行车厂的钳工手艺摆摊修车，直到退休。

爸爸说，外公很爱我。在住院的最后日子里，外公总是不时地看护士站里的时钟，提醒爸爸别忘了接我放学。

我眼里的外公知识渊博，总是跟我探讨历史故事；讲究卫生，总是把家里打扫得一尘不染；热爱生命，总说自己能够活到八十岁。

忆外公，新年的双红包。每年外公都会给我准备两个红包，一个除夕之夜发给我，表示辞旧；一个大年初一发给我，表示迎新。从此以后，我再也不会再在春节收到外公的双红包了。

忆外公，无糖不出门。每个周末，我练完乒乓球后，都会去外公家吃中饭。临走时，外公总是给我准备两三颗棒棒糖，并鼓励我好好练球。长此以往，我已习惯了无糖不出门。

忆外公，清澈的眼神。外公弥留之际，身体极度虚弱，睁开眼睛都比较困难。可是，当我拿着满分试卷站在他的病床前时，外公的眼神是那样的清澈。

虽然外公走了，却留给了我温暖的回忆。我希望外公能够变成一棵参天大树，不仅可以为我们提供氧气，还可以在他的树下乘凉，让我们感到外公时刻还在身边。

外公，我想你……

指导老师：吴沂臻

游北海涠洲岛

■1904班 刘梓同

去年，我去了北海的涠洲岛。

在北海，我们住的宾馆就在海边，在阳台上就能看到大海，晚上还能听到海涛声。那天，我每天起床就去海边玩沙子，玩累了就回宾馆休息。我还去了十里银滩冲浪，十里银滩的沙子很细腻，可好玩了。

那天，我们坐轮船到了涠洲岛。涠洲岛的景色很美，为了看风景，爸爸订了一个海景房。我们休息好后，就去海边游泳，结果刚下水我就被水母蛰了一下。爸爸赶紧扫了一辆小摩托，载着我找到了一家小型医院。那时已经是傍晚，护士给了我一瓶清洗液，我的腿被直接清洗了好几次。

第二天，爸爸妈妈带我去潜水，水不深里面有五彩缤纷的鱼，不知道可不可以吃呢？去坐摩托艇的时候，沙滩上的沙子好磕脚。在摩托艇上，两旁的水化身成了水花荡漾一片。这时，旁边有一个人可能没坐稳，所以“不幸落水了”，引得大家哈哈大笑。

第三天，我去海边的沙滩抓鱼，抓到了几条透明的鱼，不知能不能吃。我还挖了几个坑，抓到了一些螃蟹。有趣的是，我抓到了一对“双螃蟹”，别的螃蟹都是一只一只的，它俩最奇怪，大的下面又有一只小的，可真奇葩。

晚上，我们来到了一间星空房，门打开就可看到星空，关上啥都没有，可真奇怪啊！

指导老师：梁思梅

蓝水晶的传说

■2102班 颜沐晨

从前，有一座大山，山上长满了蓝色的梦幻的雪松，山顶的中央，雪松丛中有一座华丽的城堡。城堡里有一颗神奇的蓝水晶，它能发出耀眼的光芒，把整座大山都照亮了。善良的人们生活在城堡里，无忧无虑，热闹非凡。

有一天，一个凶狠的女巫她抢走了那颗水晶，城堡瞬间变得一片漆黑。人们生活在黑暗中，苦不堪言。“没有了光明，我们该怎么办？”人们急得像热锅上的蚂蚁——团团转。

这时，一位善良的白鹅公主看到人们生活在水深火热之中，她下定决心，一定要拿回水晶！她向王宫借了一匹白马，并选了一些精壮的士兵，就向女巫的魔窟发起进攻。

女巫得知白鹅公主来，她跺着脚恶狠狠地说：“白鹅公主，看我怎么收拾你！”只见女巫一个转身，将那长袖一挥，一股浓烟迎面袭来，白鹅公主挑选的精壮士兵全部倒下了。白鹅公主见状，拔下头上的簪子，往天上一划，刹那间，天空中闪现一道七彩的光芒，一颗七彩石砸了下来，恰好把女巫死死地压在了地上。接着，女巫变成了七彩石下的小蜗牛。

就这样，白鹅公主顺利取回了蓝水晶，放回了城堡，城堡恢复了光明。人们欢呼雀跃，为白鹅公主喝彩，在人们的赞美声中，白鹅公主返回了云彩中。

指导老师：张丽丽

帮助与分享

■2112班 曾沐歌

一天，小老鼠在森林里散步。

走着走着，它发现了一个又大又圆的红苹果，它一看到苹果，口水就像瀑布似得流了下来。心想：这下，可以饱餐一顿了。它一下跳到苹果上，左闻闻、右嗅嗅，上摸摸、下舔舔。它正要大吃一口时，突然，苹果掉进了河里。“这、这可怎么办呀？”就在这个时候，掉进河里的苹果自己又“走”了回来，小老鼠眼睛瞪得大大的。等苹果“走”上岸，小老鼠一瞧，原来是小乌龟背着苹果，小乌龟说：“小老鼠，下次你可要小心点了。”小老鼠很感谢乌龟，没有让它的美食顺着河水飘走，并邀请小乌龟和它一起享受美味的苹果。

在这个故事里我学到了，做人也是一样，要懂得帮助别人，也要学会分享，做一个文明的好孩子。

指导老师：张艳

神奇的变脸

■2102班 罗辰宇

听说小记者活动有变脸的节目。我早早地来到现场，希望能够通过近距离观看，发现变脸的奥秘。

节目开始了，我目不转睛地看着表演。这个节目简直魔幻极了，演员一会儿变绿脸，一会儿变黄脸，一会儿变红脸，就像西游记里的孙悟空有七十二般变化样。更精彩的还在后面呢，演员突然喷出一口火，窜得很高，感觉好厉害，我也想拥有这些技能。我们大家都非常喜欢这样精彩的节目。但是，我知道演员一定付出了艰辛的努力。因为：台上一分钟，台下十年功。

指导老师：张丽丽

神奇的鸡蛋壳

■2112班 刘梦辰

早晨，阳光明媚，勤劳的蚂蚁豆豆正在搬运食物的时候，发现了一半鸡蛋壳。

蚂蚁豆豆把这个好消息，告诉了它的好伙伴毛毛虫丽丽和蝴蝶美美。它们高兴地围着蛋壳蹦蹦跳跳，不知谁说：“我们来玩游戏吧？”

毛毛虫丽丽说：“好呀！我们来玩跷跷板吧！”蝴蝶美美说道：“可是哪里有跷跷板呢？”蚂蚁豆豆回答：“可以把蛋壳翻转过来，接着再找一根竹竿。把竹竿放在蛋壳上，这样跷跷板就做好了。”小伙伴们都非常赞赏蚂蚁豆豆的想法，于是它们说干就干，不一会儿它们就把跷跷板搭好了，玩的不亦乐乎。

蚂蚁豆豆说：“要是我们可以飞起来就好了。”蝴蝶美美说：“我们可以再把鸡蛋壳翻转过来，然后找一半不要的气球，再用线把蛋壳和气球连接起来。”它们很快就将热气球做好了，已经迫不及待的想飞上天空看看了。它们一个个有顺序地坐上了热气球飞向了天空，高的手都可以摸到洁白的云朵了。蚂蚁豆豆心想：“这怎么这么高呀！我好害怕呀！”

突然，天空中下起了大雨，雷公公把藏了好久的鼓重重的敲了起来。它们又把蛋壳做成了小房子在里面躲雨，三个小伙伴你看着我，我看着你，都开心地笑了起来。

天黑了，它又用蛋壳做了一个小床，小伙伴睡在一起，盖上了用树叶做的小被子，进入了梦乡。

瞧！这是多么快乐的一天呀！

指导老师：张艳



腊梅

■2103班 王啾澄(作)